Họ và tên HS:………………….         ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI KÌ 1

Lớp …Trường …………………        MÔN: TOÁN    LỚP 1 
Năm học: 2014 – 2015                         Ngày kiểm tra ……………………..

Bµi 1(2 điểm) ViÕt c¸c sè: 6, 4, 2, 10, 5, 0.

a, Theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín: ..............................................................

b, Theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ:...............................................................

Bµi 2: TÝnh (2 điểm)

                           4  +  5  -  7 =…..                      6  +  3  -  5  =……
                           9  -  4  -  3  =…..                      5  +  2  -  6  =……
Bµi 3: Sè?(2 điểm)

                           7  =   4  +  ...                                5  =   .... +   3

                          10 =  ...  +   4                                4  =   1  +    ...

[image: image1.wmf]Bµi 4: (2 điểm)                               

                        7  -  4 ...... 2  +  2                    9   -   2  …... 3  +  3

                       3  +   5 ….. 8 -  1                     4  +  5   ......  5  +  4

[image: image2.wmf]Bµi 5:ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp (1 điểm)
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Bµi 6: Viết Số thích hợp vào chỗ dấu chấm (1 điểm)

 H×nh vÏ dư​íi ®©y  cã ......h×nh tam gi¸c

HƯỚNG DẪN CHẤM ĐIỂM MÔN TOÁN

LỚP 1

Bài 1: (2 điểm)

a/ 0, 2, 4, 5, 6, 10  viết đúng thứ tự các số ( 1 điểm)

b/ 10, 6, 5, 4, 0  Viết đúng thứ tự các số ( 1 điểm)

Bài 2: (2 điểm)

Mỗi phép tính có kết quả đúng ( 0,5 điểm)

Bài 3: (2 điểm)

Viết đúng  mỗi số vào chỗ  dấu chấm ( 0,5 điểm)

Bài 4 (2 điểm)

Viết đúng dấu  mỗi câu ( 0,5 điểm)

Bài 5: 1(điểm)

 Viết đúng phép tính  7 -  2 = 5 ( 1 điểm)

Bài 6 (1 điểm)

Viết đúng số thích hợp vào chỗ dấu chấm (1 điểm)

§Ò kiÓm tra cuèi  kú I
Thêi gian lµm bµi 40’ kh«ng kÓ thêi gian giao ®Ò vµ h​íng dÉn HS hiÓu ®Ò.

PhÇn 1 : Tr¾c nghiÖm  ( 1, 5 ® )

 Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ®Æt tr​íc c©u tr¶ lêi ®óng trong mçi c©u sau : 

  C©u 1  : Sè lín nhÊt cã 1 ch÷ sè lµ : 

   A. 0                        B . 1                                C . 9                               D. 10

C©u 2 : Sè liÒn sau sè nhá nhÊt cã 1 ch÷ sè lµ : 

   A . 0                        B. 1                                C. 9                                 D. 10

  C©u 3 : Cho c¸c sè : 3 ;   4 ; …… ; …… .; …… ; 8 ;  9  ; 10 . C¸c sè cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ : 

 A. 0  ; 1 ; 2                B .  2 ; 3 ; 4                    C . 5 ; 6 ; 7              D . 7 ; 8 ; 9 

Câu 4

PhÇn II : tù luËn 

C©u 1 : TÝnh : (  1,5 ®)

 7 + 2 =                1 + 9  =                 10 - 4 =                7 - 5 =                 10 - 0  = 

C©u 2: Sè ? ( 1 ® )

  10 - ….  = 8                  3 + ….  = 7                  …. -   2 =  5                    5 - …. = 0

C©u 3 : §óng ghi § , sai ghi S  ( 2 ® )

       5  + 5 - 2 = 8                                                6 + 2  <  7 - 2

     10 - 3 -  4 = 2                                                 4 + 5   =  10 - 3

C©u 4 : §Æt tÝnh råi tÝnh ( 2®)
 3  + 3            3 + 7                 10 - 6                      9 - 3                    9 -  7

C©u 5 : ( 1®) ViÕt phÐp tÝnh cho phï hîp víi tãm t¾t sau :

    Cã : 10 qu¶ cam

    BiÕu : 6 qu¶ 

    ? Cßn l¹i …. qu¶ cam

	
	
	
	
	


Bµi 6 :  ( 0 , 5 ® ) Trong h×nh dưới ®©y cã .... tam gi¸c


C©u 7 :  ( 0.5®) §iÒn dÊu  + ; - ; vµo 

	4
	
	5
	
	2
	=
	7


PhÇn III : BiÓu ®iÓm : 

PhÇn tr¾c nghiÖm : §óng mçi phÇn cho 0, 5 ® 

PhÇn tù luËn : 

 C©u 1 : ®óng mçi phÇn cho 0 , 3 ®

 C©u 2 : §óng mçi phÇn cho 0, 25 ®

C©u 3 : §iÒn ®óng mçi phÇn ®​îc 0,5 ®

C©u 4 : §Æt tÝnh vµ tÝnh ®óng kÕt qu¶ mçi phÐp tÝnh ®​îc 0,4 ®

C©u 6 : ghi ®óng 0, 5 ® h×nh tam gi¸c cho 1 ®iÓm . Nªu ghi 5 - 6 h×nh cho 0,5 ®

C©u7 : ®iÒn ®óng c¶ 2 dÊu phÐp tÝnh cho 0,5 ®iÓm . nÕu chØ ®iÒn dÊu 1 phÐp tÝnh  kh«ng cho ®iÓm.
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